

PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1081

Royal Jackpot

Prémiová hra Royal Jackpot je nastavená v systéme ako prémiová hra v internetovom kasíne. Prémiovú hru obsahuje každá internetová hazardná hra v internetovom kasíne pripojená do prémiovej hry Royal Jackpot.

Prémiová hra **ROYAL JACKPOT** má jednu úroveň. Celkový príspevok do prémiovej hry, ktorý vytvára hodnotu prémiovej výhry vrátane štartovacej hodnoty, sa kumuluje podľa nastaveného percenta (0,01 – 2,5 %) z každej stávky hráčov (okrem hry, v ktorej hráč získal prémiovú výhru), všetkých internetových hier v internetovom kasíne daného prevádzkovateľa zapojených do prémiovej hry Royal Jackpot. Reálny percentuálny nárast príspevkov do prémiovej hry je teda znížený o pomernú hodnotu príspevku do minimálnej štartovacej čiastky prémiovej hry. Prémiová hra je nastavená tak, že výška prémiovej výhry nepresiahne výhru vo výške 1 000 000 €.

V prémiovej hre Royal Jackpot je v systéme možno nastaviť tieto parametre:

- percentuálne nastavenie príspevku prémiovej hry zo stávky hráča do hazardnej hry – **od 0,01 do 2,50 %**,
- počiatočná hodnota prémiovej hry po vyplatení prémiovej výhry (štartovacia čiastka) - **od 100 € do 1 000 000 €**,
- interval, v akom výhra prémiovej hry môže padnúť maximálna (maximálna výhra) a minimálna (minimálna výhra) hodnota prémiovej výhry prémiovej hry - **od 100 € do 1 000 000 €**.

Aktuálna hodnota prémiovej hry je pre hráča viditeľná v každej hazardnej hre, ktorá je zapojená do prémiovej hry, v poli **ROYAL JACKPOT**.

Podmienkou získania prémiovej výhry Royal Jackpot je účasť v jednej z hazardných hier v internetovom kasíne zapojenej do tejto prémiovej hry. Hráč sa musí aktívne zapojiť do jednej z týchto hier vložením stávky a spustením hazardnej hry. Každý hráč má rovnakú šancu na výhru ľubovoľnej úrovne prémiovej hry.

Prémiová hra má nastavený výherný interval, v ktorom môže padnúť. Po spustení hry (a po každej prémiovej výhre) overený generátor náhodných čísiel, ktorý je súčasťou systému, vyberie náhodnú zašifrovanú sumu z tohto intervalu. Postupne sa kumulujú príspevky a hráč, ktorý prvý dosiahne alebo prekročí prvý túto hodnotu, vyhráva prémiovú výhru. Následne celý tento proces začína odznova.

V prípade prémiovej výhry je hráč upozornený na túto skutočnosť vizuálne v danej hazardnej hre, v ktorej prémiovú výhru získal. Následne po animácii je výhra z prémiovej hry automaticky pripísaná na hráčsky účet so zaokrúhľením na dve desiatinné miesta. Po vyplatení výhry prémiová hra štartuje na nastavenej minimálnej počiatočnej hodnote. Ak bola prekročená hodnota nastavenej maximálnej výhry, táto sa prenesie do novej štartovacej hodnoty. Prémiová hra nie je viazaná na výhernosť hazardných hier.

V systéme sa eviduje dátum, čas, hodnota prémiovej výhry, ID číslo prémiovej hry, ID číslo hráča, ktorý prémiovú výhru získal, session ID, počet odohraných hazardných hier a názov prémiovej hry. Hodnoty prémiových výhier sú viditeľné aj pre hráča na jeho hráčskom účte. V prípade technického zlyhania systému, nemá hráč právo na získanie prémiovej výhry.

Prevádzkovateľ môže deaktivovať prémiovú hru v internetovom kasíne. Ak je prémiová hra dočasne pozastavená, pozastavia sa aj všetky príspevky. Hodnota prémiovej hry po jej opätovnom aktivovaní tak bude rovnaká, ako pred jej deaktivovaním.